RESOLUTION OF THE PAPAGO COUNCIL

RES. NO. 347

WHEREAS, The Papago Council believes that a proper understanding of the needs of the Papago Tribe by the Indian Office and by the Congress of the United States can only be achieved by personal contact and discussion between members of the tribe and the Washington officials, and

WHEREAS, It has been ten years since the Papago Tribe has been officially represented in Washington,

NOW, THEREFORE, Be It Resolved by the Papago Council that Thomas A. Segundo, ¹ -Louis Harvey, Tom Ortiz, and Philbert Toro be appointed as a delegation to go to Washington and represent the Papago Tribe in discussions with the Indian Office Arizona's Congressional Delegation, and the Congressional Committees on Indian Affairs,

PROVIDED, That the Indian Office be requested to allot funds from funds in the U.S. Treasury to the credit of the Papago Tribe to purchase rail and pull man transportation for the delegation, and

PROVIDED FURTHER, That the sum of \$8.00 per diem be paid to each delegate from the PT-7 Papago Tribe, Miscelleaneous Fund, a resonable portion there of to be advanced to the delegates, and

PROVIDED FINALLY, That the Chairman be authorized to make such arrangements as may be nessary for the trip.

The foregoing resolution was on January 9, 1948, duly enacted by a vote of 14 for and 0 against, by the Papago Council, pursuant to authority vested in it by Section 3 (a), Article V of the Constitution of the Tribe ratified by the Tribe on December 12, 1936, and approved by the Secretary of the Interior on January 6, 1937, pursuant to Section 16 of the Act of June 18, 1934, '48 Stat. 984). Said resolution is effective as of the date of its approval by the Supterintendent of Sells Agency, subject to its rescission by the Secretary of the Interior, pursuant to Section 6, Article V of the Consitutition and By-Laws of the Papago Tribe.

THE PAPAGO COUNCIL

BY: <u>/S/ Thomas A. Segundo</u> Thomas . Segundo, Chairman

ATTEST:

<u>/S/ Ida N. Wilson</u> Ida N. Wilson, Gecretary & Treasurer APPROVED: January 19, 1948

<u>/S/ Burton A. Ladd</u> Burton A. Ladd, Superintendent